

高手对决挑战老瓦

国悦府乒乓球国际邀请赛开赛

“啪!”“好球!”在乒乓球击打声、观众的叫好声中,9月20日,“王者之约决战老瓦”2015年中瑞鼎峰国悦府乒乓球国际挑战赛拉开帷幕。其中400余名中青年男女乒乓球爱好者按照分组正式开打,比赛争夺非常激烈。

中瑞鼎峰国悦府乒乓球国际挑战赛自10日启动报名以来,共有一千余名乒乓球爱好者报名成功,中青年男女组比赛也于当天开赛。

上午8:00开始,比赛选手陆续到达新六中体育馆,之前未领取球衣的选

手也在比赛之前及时领取了球衣、人名簿。

开幕式上,主办方现场播放了瓦尔德内尔向泰安乒乓球爱好者表示祝福和约定的视频短片。瓦尔德内尔向泰安球迷们表达了他的亲切致意。看见老瓦与大家打招呼,运动员们纷纷拿出相机、手机拍照留念。

泰安市体育总会副主席路敦庆与泰安中瑞鼎峰国悦府项目营销总监郭洪喜为乒乓球国际挑战赛开球。开球后,所有运动员按照分组信息各自来到对应的球台前准备开打。据了



解,大赛采用五局三胜制,所有运动员均佩戴大会提供的人名簿、T恤衫参赛。

“平时就很喜欢打乒乓球,单位组织的乒乓球活动每次都参加,我们队在莱芜联赛中取得过第六名。”专门从莱芜赶到泰安参加本

次乒乓球比赛的李瑞泰在与对手的争夺中成功晋级下一轮循环赛。“老瓦被誉为乒坛常青树,是世界乒坛的一位标志性人物,很期待与他切磋球技。现在看来,大家水平都很高,我得加把劲。”李瑞泰说。(杨思华)

三合御都业主 共聚话中秋

9月22-27日,恰逢中秋佳节,三合御都为回馈业主多年的支持与厚爱,特别是在二期交付后,为了让三合御都业主融入一个大家庭,三合御都营销中心精心准备了“友邻相伴,共聚中秋”活动。

20日,活动首日,就迎来近百组业主参与,在三合御都营销中心大厅,畅所欲言,谈笑风生,现场氛围温馨融洽。当天上午9点,已经有业主提前到达营销中心,在置业顾问的引领下,期待已久的业主终于与自己的邻居见面,如久违重逢朋友一样,整个案场问候声,祝福声不断。

“赠人玫瑰,手有余香”在一片寒暄声中,业主们为自己的邻居亲手送上手写的祝福贺卡,并赠送精美的中秋礼盒,邻里间欢声笑语,于签字墙上签字,并合照留念。

下午6时,首日活动圆满收官,让我们再次祝福我们的邻居,祝福三合御都全体业主中秋快乐!

三合御都二期项目已满足交付标准,景观绿化已完美呈现,8月30日迎来盛大交付;同时温泉路西侧三期项目主体建设全面动工,四方位的商业楼预备开工。欢迎广大置业者前来咨询品鉴!(杨思华)

大展·麓山郡

国际智能机器人全球巡演国庆亮相

现在科技越来越发达,机器人也越来越智能,可能在不久的将来机器人会代替人类做一些危险的工作,那么问题来了,你是否从来没有见过机器人展呢?还是只在大城市见过?

这些都不是问题,大展·麓山郡来满足你。10月1日-5日,国际智能机器人全球巡演即将在大展麓山

郡璀璨亮相,面对面、零距离接触智能机器人将不再是梦!届时,云集全球美、日、德、俄等发达国家最先进、最顶尖、智能机器人的机器人娱乐嘉年华环球巡演,将首次亮相泰城,众多未来世界的机械智者,将给泰城市民带来一场震撼人心的科技盛宴。

活动期间,擎天柱将重返地球,擅长太空霹雳

舞的太空巡警机器人,能帮妈妈们带孩子的亲子互动型机器人,以及能和真人对打的乒乓球机器人、能用意念控制物体移动的意念对决机器人等,各种智能化机器人,将携带自身绝技,在十一国庆期间和您见面。

市民不仅可以参观,还可以与机器人互动,感受现代科技带来的震撼力

和智能化。家长们可以带着孩子一起,让孩子度过一个不一样的假期,更能增长孩子的见闻,培养想象力与动手能力。除了国际智能机器人娱乐嘉年华巡演,还会每天上演劲爆的抽奖活动,观看机器人展、认筹、认购大展麓山郡的产品,都有机会把大奖捧回家。

(杨思华)

泰安恒大城开启“双节”大优惠

助力泰城置业者“金九银十安居梦”

黄金周钜惠提前享 四重大礼等你拿

喜迎中秋,欢度国庆!恒大城“双节”优惠活动提前引爆!9月15日-10月7日期间,四重大礼真情回馈泰城人民!

一重礼:新业主购房享85折钜惠,特惠购55折商铺、5折车位。

二重礼:购房送1500元/m²精装修,再送高达6万元家私。

三重礼:老业主带亲朋好友到访的,老业主及看房者均可获赠恒大冰泉2箱。

四重礼:凭楼盘报广、海报、关注恒大城官方微信等有效证件到场可领取恒大冰泉2箱,数量有限,先到先得。

名牌家私免费送 拎包入住

9月15日-10月7日期间,凡购房客户,除了享有原有的购房优惠外,还可额外送高达6万元家私。认购在售精装房源,可在享受原有优惠的基础上再享“品牌家居券”优惠!具体如下:①成交金额在60万以下的(含60万),赠送3万元品牌家居券;②成交金额在60-100万元的(含100万),赠送6万元品牌家居券!凡在上述优惠期间认购住宅一套的,可再享商铺55折、车位5折特惠。据悉,恒大城买

中秋国庆佳节即将到来,除了举国欢庆的热闹与家庭团圆的喜悦,更少不了各色庆祝活动与惊喜钜惠。为感恩广大市民与社会各界的厚爱和支持,自9月26日至10月7日期间,泰安恒大城隆重推出“中秋国庆钜惠全城”喜乐汇活动,抄底首付、一口价房源、购房送家私、到访送冰泉等一系列超值钜惠的火爆实施,吸引了泰城众多置业者争相购房。

房即送名牌家私活动已进入倒计时阶段,错过将不再有!

“双节”嘉年华 欢聚恒大城

恒大地产将于9月26-27日在恒大城营销中心举办“月宴·中秋佳节”主题活动,月饼DIY、现场魔术表演等精彩不断;9月28-30日举办“恒大城音乐汇”主题活动,行云流水钢琴曲、委婉悠扬的萨克斯风,来恒大城,让你享受一场听觉盛宴;10月1-7日举办“国庆环球之旅7天乐”主题活动。现场抽取丰富奖品,还有精彩节目、各国风味小吃等着你,精彩不容错过!

新品万众加推 一口价房源礼献全城

在领略了7#楼1单元新品户型火爆热销之后,本周,7#楼2单元应市加推,96m²温馨两居,130-140m²奢阔三居闪耀面世,85折钜惠全泰城。在“双节”来临之际,恒大城推出一口价房源每天限量5套,首付低至2万2,54-170m²湖景美宅任你选。随房赠送1500元/m²精装修,再送高达6万元家私,每天只有5套,先到先得。如此高的性价比,如此大幅度的优惠,只为感恩泰城,让每一个勇于追求生活品质的人都拥有一套好房。金九银十购房季,恒大让你得到真正实惠。

经典户型设计 畅享极致生活

一直以来,恒大城致力于打造全能户型品质房源,

96m²精致二房,让家人生活从容自在;105m²稀缺小三室,给全家奢适居住空间;130m²奢阔三房,让家人的相处更加惬意自在,经典户型主卧设计面向阳光,让您的居家生活享受更多阳光。闲暇时光,置一把藤椅,品一杯红酒,独享一份城市的静谧。

万官大街通车在即 恒大城再迎重磅利好

作为泰安最宽(90米)大道,万官大街自2013年开工以来,历经2年多的施工建设,已完成总工程量的90%,预计10月份主路面可达到通车条件。届时,恒大城居民将实现便捷交通一站即达。

恒大城作为泰城优质品牌大社区,4年倾力铸造,以

其超大面积景观园林、罕有的奢阔双湖,超五星级豪华会所、一站式风情商业街、门户大道享一站便捷等星级旗舰配套,得到了众多刚需置业者的青睐。近期,新一批恒大业主子女就读万官路小学,乘着湖景美宅的秋风叩开名校之门,开启全新的校园之旅。12年一站式公办教育配套让孩子上学无后顾之忧!

双节大优惠,乐享多重礼!心动价首付低至2万2,拎包入住恒大城54-170m²湖景美宅,再送1500元/m²满屋豪装。特惠商铺55折、车位5折限时抢购中。9月26日-10月7日,恒大城“双节”嘉年华欢乐上映,月饼DIY、魔术表演、各国美食,还送恒大冰泉……精彩无限,好礼不断!

